
 
 

                            
 

∆ελτίο Τύπου 
 

Σχολικός Καλλιτεχνικός ∆ιαγωνισµός 

Με αφορµή τη συµπλήρωση 5 χρόνων από τη λειτουργία του εκπαιδευτικού τµήµατος, το 
Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών (Ίδρυµα Βούρου-Ευταξία) διοργανώνει ετήσιο 
∆ιαγωνισµό Ζωγραφικής και Φωτογραφίας για µαθητές ∆ηµοτικού, Γυµνασίου και 
Λυκείου.  

Συγκεκριµένα, οι µαθητές από 10 έως 15 ετών µπορούν να διαγωνισθούν στη ζωγραφική 
µε θέµα: 

«Μια αφίσα για το Μουσείο της Πόλης µας» 

και οι µαθητές από 15 έως και 18 ετών στη φωτογραφία µε θέµα: 

                                      «Η Αθήνα του χθες και του σήµερα»         

Τα έργα θα µπορούσαν να είναι εµπνευσµένα από τα εκθέµατα ή το κτίριο του Μουσείο 
της Πόλεως των Αθηνών και να δηµιουργηθούν ατοµικά κατά τις σχολικές ώρες. 

Ο ∆ιαγωνισµός είναι ανοικτός από την 1η  Οκτωβρίου 2007 έως και την 30η  Νοεµβρίου 
2008. Τα 30 καλύτερα έργα, που θα διακριθούν για την αισθητική και την πρωτοτυπία 
τους από ειδική επιτροπή, θα εκτεθούν σε χώρο του Μουσείου, το ∆εκέµβριο του 2008. 

Η απονοµή των επάθλων στις τρεις κατηγορίες (ζωγραφικής ∆ηµοτικού, ζωγραφικής 
Γυµνασίου, φωτογραφίας Λυκείου θα γίνει σε ειδική εκδήλωση στους χώρους του 
Μουσείου και οι διευθύνσεις των σχολείων θα ενηµερωθούν µε επιστολή.  

∆ικαίωµα Συµµετοχής έχουν όσοι µαθητές επισκεφθούν το Μουσείο και δηµιουργήσουν 
τα ζωγραφικά/φωτογραφικά έργα στο πλαίσιο του σχολικού ωραρίου. 

Οδηγίες 

ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ: Η ζωγραφική αφίσα µπορεί να περιλαµβάνει µια εικόνα (ιδέες 
από την αρχιτεκτονική και τη διακόσµηση του Μουσείου, από τα εκθέµατα γενικά ή 
ακόµη και µια φανταστική σκηνή, κ.ά.) και ένα µήνυµα («σλόγκαν»), το οποίο να 
εµπνέει τους Αθηναίους να επισκεφθούν το Μουσείο της πόλης τους.  

ΓΙΑ ΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Η δηµιουργία της φωτογραφίας µπορεί να είναι εµπνευσµένη 
από την αρχιτεκτονική και τα εκθέµατα του Μουσείου σε συνάρτηση µε την πόλη και τη 
συνύπαρξη του παλιού ή αρχαίου µε το νέο.  

Και στις δύο κατηγορίες δεν υπάρχει περιορισµός σε υλικά και διαστάσεις. 

 

(συνεχίζεται) 

 



Το κάθε έργο θα πρέπει να αναγράφει στο πίσω µέρος τα στοιχεία του/της µαθητή/-
τριας και τα στοιχεία του σχολείου. Αποστολή στη ∆ιεύθυνση: 

Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών (Ίδρυµα Βούρου – Ευταξία), 

Ι. Παπαρρηγοπούλου 5, 10561 Αθήνα,  

µε την ένδειξη «Για το ∆ιαγωνισµό». 

Αιτήσεις Συµµετοχής: 

Αιτήσεις συµµετοχής  θα γίνονται δεκτές έως και τις 30 Νοεµβρίου 2008.Τα έντυπα 
συµµετοχής   διατίθενται από το Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών  

Πληροφορίες: (καθηµερινά 0900-1500) 

Τηλ: 210 3231387 
Fax: 210 3220765 
Email: mveathen@otenet.gr
www.athenscitymusum.gr

 

Σηµείωση για τους Συντάκτες: 

                                                                                                                                                                                                 
Το Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών έχει µακρά παράδοση σε ξεναγήσεις που 
απευθύνονται σε σχολικές οµάδες. Συγκεκριµένα το 2003 συστάθηκε εκπαιδευτικό 
τµήµα µε εξειδικευµένο προσωπικό, το οποίο πραγµατοποιεί καθηµερινά εκπαιδευτικά 
προγράµµατα ανάλογα µε την ηλικιακή οµάδα των µαθητών. Το τελευταίο σχολικό έτος, 
2006-2007, επισκέφθηκαν το Μουσείο µας περισσότεροι από 3000 µαθητές 
Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης από 45 σχολεία της Αττικής και της 
επαρχίας.  

 

 

 

 

 

 
ΤΕΛΟΣ 

 
 

mailto:mveathen@otenet.gr
http://www.athenscitymusum.gr/

	Δελτίο Τύπου
	Σχολικός Καλλιτεχνικός Διαγωνισμός
	Με αφορμή τη συμπλήρωση 5 χρόνων από τη λειτουργία του εκπαι
	Συγκεκριμένα, οι μαθητές από 10 έως 15 ετών μπορούν να διαγω
	«Μια αφίσα για το Μουσείο της Πόλης μας»
	και οι μαθητές από 15 έως και 18 ετών στη φωτογραφία με θέμα
	«Η Αθήνα του χθες και του σήμερα»
	Τα έργα θα μπορούσαν να είναι εμπνευσμένα από τα εκθέματα ή 
	Ο Διαγωνισμός είναι ανοικτός από την 1η  Οκτωβρίου 2007 έως 
	Ç áðïíïìÞ ôùí åðÜèëùí óôéò �
	Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν όσοι μαθητές επισκεφθούν το Μουσεί
	Οδηγίες
	ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ: Η ζωγραφική αφίσα μπορεί να περιλαμβάνει μ
	ΓΙΑ ΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Η δημιουργία της φωτογραφίας μπορεί να εί
	Και στις δύο κατηγορίες δεν υπάρχει περιορισμός σε υλικά και
	(συνεχίζεται)
	Το κάθε έργο θα πρέπει να αναγράφει στο πίσω μέρος τα στοιχε
	Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών (Ίδρυμα Βούρου – Ευταξία),
	Ι. Παπαρρηγοπούλου 5, 10561 Αθήνα,
	με την ένδειξη «Για το Διαγωνισμό».
	Αιτήσεις Συμμετοχής:
	Αιτήσεις συμμετοχής  θα γίνονται δεκτές έως και τις 30 Νοεμβ
	Πληροφορίες: (καθημερινά 0900-1500)
	Σημείωση για τους Συντάκτες:
	Το Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών έχει μακρά παράδοση σε ξενα



